Всё-таки не зря говорят, что одна и та же примета, может означать как неудачу, так и успех. Например, не очень корошим днём считается пятница 13-ое. А вот в Усть-Серте в этот день состоялись торжества и не по одному, а по нескольким хорошим для села событиям.

Это и асфальтирование центральной улицы, и обустройство сквера, и окончание ремонта Дома культуры.

Задолго до назначенного времени у ДК стал собираться народ. Местные артисты встречали всех музыкой и песнями. Каждому вновь прибывшему вручали воздушный шарик в один из цветов российского триколора. А на площади была устроена осенняя выставка из плодов садов и огородов, представляли которую куклы, изображавшие

крестьян у конной телеги и со старинной утварью.

Начались торжества с презентации не столько обновлённого - сколько созданного заново сквера. Выложенные плиткой дорожки, парковые скамейки, оригинальные клумбы и современную эстрадную сцену - вот что увидели односельчане и гости торжественного мероприятия. Здесь же состоялся небольшой концерт и прозвучали слова благодарности всем, кто принимал участие в обустройстве сквера.

Несмотря солнечный день, было довольно прохладно и все перешли в здание Дома культуры, тем более, что это был главный объект мероприятия. Сейчас Усть-Сертинский ДК является филиалом Верх-Чебулинского культурнодосугового центра. Такой ремонт, который увидели, был проделан впервые за много лет. Здание похорошело и снаружи, и внутри. Оно

ЗОЛОТАЯ ОСЕНЬ



стало светлее и зрительно просторнее.

Конечно же, работники культуры и жители села ответственно, а главное — творчески, подготовились к столь торжественному и радостному событию. В фойе было организовано несколько выставок. Например, мастерицы

села Усть-Серта Валентина Погожева и Ирина Коваленко выставили кукол, изготовленных из разных материалов. Удивили микродеревца из медной проволоки и металлического тросика. Очень красивые букеты из искусственных цветов сделала своими руками

Марина Васильева. Но зрители не могли поверить в то, что все цветы и букеты целиком изготовлены из... мыла!

Юные художники представили на суждение зрителей свои пейзажи, а за трёхъярусным снопом, увенчанным «короной» из льна, выставлены образцы семян

сельскохозяйственных культур, выращиваемых в ООО «Усть-Сертинское». Это пшеница, овёс, рожь, горох, лён, рапс.

В торжественной части мероприятия глава Чебулинского муниципального округа Наталья Алексеевна Воронина отметила, что этот год был урожайным для Усть-Серты по всем направлениям, как в сельском хозяйстве. так и в исполнении проекта «Культура малой родины». Продолжилось мероприятие церемонией награждения лучших участников данного проекта и большим концертом.

А. АЛЕКСАНДРОВ.

Фото А. Баталова.

Р/S. Ветер срывал последние листья с берёз и уносил высоко в синее небо разноцветные шары. А в обновлённом Доме культуры люди радовались добрым переменам. Всё-таки хорошо заканчивается золотая осень для устьсертинцев!